



УКРАЇНА
ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ
ОБЛАСНА КОМІСІЯ
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ
ТА НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ

вул. Монастирська, 26, м. Вінниця, 21050, 67-11-38, факс 67-11-37,
<http://www.vin.gov.ua>, E-mail: upr_nad_sit@vin.gov.ua

ПРОТОКОЛ № 04
позачергового засідання обласної комісії з питань
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій

19 лютого 2024 року

м. Вінниця

режим: (on-line)

Головував: Голова обласної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій – начальник обласної військової адміністрації Сергій БОРЗОВ.

Присутні: члени обласної комісії з питань ТЕБ та НС (за списком).

I. Про створення (модернізацію) місцевих автоматизованих систем централізованого оповіщення на території Вінницької області

СЛУХАЛИ: директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами обласної військової адміністрації Зубчика Б.В.

Організація оповіщення органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ, організацій, органів управління і сил цивільного захисту та населення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій в області організовано у відповідності до Кодексу цивільного захисту України, Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2017 року № 733 «Про затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та зв'язку у сфері цивільного захисту».

Головним напрямком роботи є підтримання у працездатному стані існуючі системи оповіщення. На сьогоднішній день територіальна система оповіщення знаходиться в працездатному стані, заборгованість за її обслуговування відсутня.

На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2017 року № 733 «Про затвердження Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та зв'язку у сфері цивільного захисту» у Вінницькій області відповідно до обласної Комплексної програми захисту населення і територій Вінницької області у разі загрози та виникнення надзвичайних ситуацій Департаментом цивільного захисту проводяться заходи щодо модернізації, удосконалення і впровадження новітніх технологій системи оповіщення.

Зокрема, в м. Вінниці запроваджена та постійно розвивається новітня система оповіщення населення, яка створена з використанням сучасних технологій, в якій для передачі даних, крім аналогової використовується цифровий радіозв'язок, а також локальні та глобальні комп'ютерні мережі. В обласному центрі встановлені електронні сирени польського виробництва Platan-Digitex серії DSE, які є високопотужними приладами та призначені для оповіщення населення про виникнення: екологічних лих, техногенних аварій, катастроф, терористичних актів, військових дій та ін.

Відповідно до Плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку та технічної модернізації системи централізованого оповіщення, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11 липня 2018 року № 488-р у приміщенні оперативного чергового Департаменту цивільного захисту Вінницької обласної військової адміністрації розгорнуто та введено в етап дослідної експлуатації автоматизоване робоче місце загальнодержавної автоматизованої системи централізованого оповіщення.

У відповідності до пункту 6 частини другої статі 19 Кодексу цивільного захисту України, на виконання Плану заходів щодо реалізації Концепції розвитку та технічної модернізації системи централізованого оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій, затвердженого розпорядженням Кабінету Міністрів України від 11 липня 2018 року № 488-р, з метою впровадження (створення, модернізації, вдосконалення) місцевих автоматизованих систем централізованого оповіщення (далі – МАСЦО) відповідно до пунктів 10, 22 Положення про організацію оповіщення про загрозу виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій та організації зв'язку у сфері цивільного захисту, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 вересня 2017 року № 733 за результатами доповіді та з урахуванням обговорень,

Комісія вирішила:

1. Інформацію директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами обласної військової адміністрації Богдана Зубчика взяти до уваги.

2. Рекомендувати сільським, селищним, міським головам:

1) здійснити заходи щодо створення (модернізації) МАСЦО відповідно до нормативно розпорядчих документів за погодженням із Головним

управлінням Державної служби з надзвичайних ситуацій України у Вінницькій області (далі – ГУ ДСНС України у Вінницькій області) (Шевчук Р.Б.) та Департаментом з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами обласної військової адміністрації (Зубчик Б.В.);

Термін виконання: 31 грудня 2024 року.

2) провести інвентаризацію існуючої апаратури оповіщення та кінцевих технічних засобів оповіщення (у територіальних громадах, адміністративні центри, яких були колишніми районними центрами), привести облікові дані до фактичної наявності та забезпечити експлуатаційно-технічне обслуговування апаратури і технічних засобів оповіщення. Копії інвентаризаційних актів направити до Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами обласної військової адміністрації;

Термін виконання: 11 березня 2024 року.

3) розробити та затвердити Положення про новітні місцеві системи централізованого оповіщення. Копії примірників Положення направити до Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами обласної військової адміністрації;

Термін виконання: 15 березня 2024 року.

4) виготовити технічне завдання на створення новітньої МАСЦО та погодити встановленим порядком технічне завдання на створення МАСЦО з ГУДСНС України у Вінницькій області (Шевчук Р.Б.) та Департаментом з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами обласної військової адміністрації (Зубчик Б.В.);

Термін виконання: 15 квітня 2024 року.

5) організувати виготовлення проектної (проектно-кошторисної) документації на створення (модернізацію) новітньої МАСЦО;

Термін виконання: 20 квітня 2024 року.

6) організувати роботи з встановлення у населених пунктах територіальних громад засоби гучномовного обладнання для оповіщення населення згідно з проектною (проектно-кошторисною) документацією;

Термін виконання: 31 грудня 2024 року.

3. Сільським, селищним, міським головам узагальнену інформацію про виконання заходів передбачених у пункті 2 зазначеного протокольного рішення надавати відповідним районним військовим адміністраціям.

Термін виконання: щомісячно до 5-го числа.

4. Начальникам районних військових адміністрацій надавати узагальнену інформацію про виконання зазначеного протокольного рішення відповідними територіальними громадами до Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами обласної військової адміністрації (Зубчик Б.В.).

Термін виконання: щомісячно до 10-го числа.

5. ГУДСНС України у Вінницькій області (Шевчук Р.Б.) та Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами обласної військової адміністрації (Зубчик Б.В.) надавати методичну допомогу органам місцевого самоврядування в питаннях створення (модернізації) МАСЦО відповідно до вимог наказу Міністерства внутрішніх справ України від 08.02.2019 року № 93 «Про затвердження інструкції щодо практик чи процедур проектування, дослідження, введення в експлуатацію, експлуатації та технічного обслуговування (супроводження) автоматизованих систем централізованого оповіщення», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 22.04.2019 за № 418/33389.

6. Контроль за виконанням рішення з цього питання покласти на директора Департаменту з питань оборонної роботи, цивільного захисту та взаємодії з правоохоронними органами обласної військової адміністрації Богдана ЗУБЧИКА.

Голова комісії –
начальник обласної військової
адміністрації



Сергій БОРЗОВ

Б.01-18/160
19.02.2024

Секретар комісії

Глеб БУРКОВСЬКИЙ